1. JlaHBI KBaJpaTHEIC ypaBHEHHUS:
VYKaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

D 4x>—3x—3=0  2)52+420x+20=0  3) 2x>+3x+12=0
2. JlaHbI KBaJpaTHbIE ypPABHEHUS:
VYkaxkure ypaBHEHHUE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.
)37 —5x—2=0 2)4x*-3x—7=0  3)2x"—16x+32=0
3. JlaHbl KBaJpaTHbIE YpaBHEHUS:
VYkaxkure ypaBHEHHUE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.
D3 +12x+12=0  2) 7x*=3x—2=0  3) 52 +10x+5=0
4. JlaHbl KBaJpaTHbIE yPABHEHUS:
VYKkaxkure ypaBHEHHUE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.
1) 4 —8x+4=0 2)5x°—6x—7=0  3)2x°—12x+18=0

5. JlaHb! KBaipaTHbIC YPABHEHUS:
VkaxkuTe ypaBHEHHE, KOTOPOE HE UMEET KOPHEH.

1) 3> +6x+3=0  2)5°%—13x+20=0  3) 4’ —16x+16=0

4) 7> —4x—5=0

4) 5x* —3x+4=0

4) 128 +4x+5=0

4) 4x* —3x-2=0

4)2x* —3x—7=0

1/1 PELIY UT u LID — maremaruka

5) 4x* +8x+4=0

5) 4x? —8x+4 =0

5)2x* —3x—5=0

5) 8x>+3x+5=0

5) 4x? —2x—5=0



